nokasaTesel JeNAT Ha CpeTHUI KBajpat noka3atens « Omkionenuey. [lonydeHnble
pE3yNbTaThl CPABHUBAIOT C TAOJWYHBIMH KPUTHUUECKHUMH 3HAYCHHUSIMHU KPUTEPHUSI
dumepa (npunoxenue, Tadi. I11). Yucno creneneii ceodosl 1 =1 unu 3,af; = 9.

JlucnepcroHHBIN aHAIW3 TOKa3ajdl TMPaBUWILHOCTh PE3yJbTAaTOB OIIBITA:
CTaTUCTUYECKYIO 3HAYUMOCTH J10303aBUCUMOCTHU («Pecpeccusy), mapauieTbHOCTh
IByX IWHUW perpeccuu («llapannenvhocmeb») M OTCYTCTBHE CTATUCTHYECKH

3HAYUMBIX Pa3IUYUil MeXAy Os10KaMu («brnokuy).

Brrunciienre 6M0a0rHYecKO aKTUBHOCTH U €€ JOBCPUTCIIbHBIX I'PAHMIT

CooTtHomienue 103 paBHoO 2, cienoBarensHo / =1g 2,0 = 0,3010;
t =1,958788 +2,429953/f +2,189891/f* + 4,630189/f> +1,398179/f° = 2,262

npu f=9u P =95%;

Ly+L
p=tstlu o 5T 5367,
[-2n 2,408
S 140
Py = = =17,50;
Y720 T8
5y =2 =1838;
n

M, =7y’1;ys = 0,037;

Oskupnaemast akTUBHOCTb A, =5 EJl/mu;

M, =M, +1gA4, =0,736;

Buonornueckas aktusHocTh R, =107 =545 EJl/mu;

C = E/(E - 5¢*) = 203,06/(203,06 - 1,34-2,262* ) = 1,035.

JlorapudmMuueckre AOBEpUTETbHBIE T'PAHULIBI OMOJIOrMYECKON aKTUBHOCTU

UCIBITYEMOr0 MIpernapaTa BHIYUCISAIOT 10 popMyJIe:

cM,, i\/(C—1)(CM;,2 +12)= 1,035-0,037 % 4/0,035 - (1,035 0,037 +0,3010° ).

JlorapudmMuueckre JOBEpUTENbHBIE TPAHULIBI OMOJIOTHYECKON aKTUBHOCTH
ucneiTyemMoro mnpenapara coctaBiasitoT — 0,0185 u 0,0950. HuxHsiss U BepxHsid
JIOBEPUTEIbHAS TPaHUIA COCTABIISIET | (etv+(0019 y | getw+0095 1 e, 479 u 6,22

EJ1/M1 COOTBETCTBEHHO.
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